

# Errata

## Page 26

Equation (2.1) should be

$$E_{\text{st}} = \frac{1}{2} \mu_0 (H_{\text{ap}} + H_{\text{d}}) M$$

## Page 67

In Table 4.1, the parameters  $b_2$  and  $b_3$  should be replaced by  $b_3$  and  $b_4$ , respectively.

## Page 68

In the first sentence, “The stress independent parameters of the model i.e.  $k_1$ ,  $\alpha$ ,  $c$ ,  $b_0$  and  $\beta$ ,...”,  $b_0$  should be replaced by  $m_0$ .